Noruyeckan dyHKUM| F 33aa€tca suipaxesueM ((xAaw) v (waz)) = ((z—y) A (y — x)).
[ax 4acTU4HO 3aN0oNHEeHHLIN DParMEeHT, COAEPKALUMY HENOBTOPAOLWMECH CTPOKK Tabnuusl MCTUHHOCTY DyHKUMK F,

OnpeaenuTe, KakoMmy cron;u/y Tabnuusl ucTl
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B oTseTe HanuwwuTe DyKsbl X, y, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM uAYyT COOTEBETCTByHoWMe uM cTonbusi (cHauana — Oyksa,
COOTEETCTEYIOLWAR nepeoMy cronbuy; zaTem — OyKSa, COOTEETCTBYIOWAR STOpoMy cTonbuy, M T.4.). Byxeol 8 OTBETE nuWwMTE
NOAPAA, HUK3KUX pPasaenuTensit Mexay ByKsaMu CTaBuTb HE HYKHO.

Mpumep. MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), 33BUCALUEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU:

MepemenHan 1 [MepemenHan 1| PyHkuna
?2?? ?27? F
0 1 eqde ;:50; a.ru

Toraa nepsomy cTtonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR y, 3 BTOPOMYy cTonduy COOTEETCTEYET NEPEMEHHES X, B OTBETE HYXHO

HanuUcaToe: yXx.
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